

# 三地楼盘齐聚“双11”室内房展会

## 鹰城购房者精挑好房

“双11”不仅被戏称为“光棍节”，而且还是一个全民购物狂欢节。11月11日，万兆通信杯“双11”室内房展会在百强楼盘联销中心顺利落幕。平顶山、郑州、海南50多家楼盘强强联展，并启动购房合伙人模式，为购房者提供最大限度的优惠。



## 房企业绩分化严重 九成房企难完成全年任务

据中原地产市场研究部11月11日提供的数据，万科、绿城、恒大、保利等23家上市房企今年前10月累计销售业绩达9025亿元，比2013年同期的8178亿元上涨了10.4%，但房企业绩分化严重，全国九成房企难完成全年任务。

戴德梁行华中区研究部主管林珂预测，年底之前，购房需求陆续入市，楼市库存将逐步得到消化，楼盘优惠活动会逐渐减少、房价跌幅收窄。另一方面，由于改善性需求得到释放，短期内成交均价或有小幅上涨。就目前的趋势来看，房价上涨动力不大。

### “9·30”新政后销售好转

据中原地产数据，仅从今年10月份单月销售额来看，上述23家房企表现要比“金九”好，单月销售业绩为1256.6亿元，环比9月份的1088.96亿元上涨15.4%。大部分房企在“9·30”新政后，销售业绩都明显好转。

而从全国整体市场来看，今年10月，40个重点城市全月销售面积超过2300万平方米，环比增长8.8%。其中，涨幅最大的是二线城市。显然，持续宽松的调控政策对一、二线城市的房地产市场来说，不仅带来了购房人群释放，更影响了市场预期。

### 5家房企完成逾八成年度目标

在已公布的10月业绩的23家房企中，前10个月已完成业绩超九成的就只有恒大，其前10个月销售额10729亿元，完成年度目标1100亿元的97.5%。另外有4家业绩完成八成以上的，分别是绿城、融创、越秀、万科。尽管今年以来危机事件不断，但绿城前10个月业绩已接近完成九成，销售584亿元，完成89.8%的年度目标。融创前10个月销售562.4亿元，完成86.5%。万科前10个月销售逾1711亿元，暂坐老大位置。

目前大部分房企距离年初制定的销售目标依然有很大差距，库存积压严重。同策咨询研究总监张宏伟表示，年底对于大多数开发商来讲，利用政策红利“窗口期”进行跑量的策略并不会改变，开发商会使出浑身解数在明年最后两个月最大限度跑量，以扭转大中城市今年楼市不给力的大势。

### 相关报道

#### 10大标杆房企楼价环比下跌

11月11日，研究院发布报告称，日前选取万科、恒大、保利、中海、绿地、万达、碧桂园、世茂、绿城、融创这10大房企，对其月度购地规模、价格、房屋销售规模、价格、结构等数据进行跟踪和分析发现：10月，10大房企成交均价为13817元/平方米，环比下降2.3%，同比增加3.7%；10大房企销售金额为572亿元，环比上升2.3%，同比下降19.4%；10大房企成交面积441万平方米，环比上升4.6%，同比下降27.8%。

研究员亢亚娟认为，二季度以来，虽然房地产市场多个指标远不如去年同期，但10大房企商品房成交均价同比一直处于正增长区间。这说明大型房企对市场风险的抵抗能力较好。另外，本月均价环比又略有下降。现阶段，房企一方面存在去库存等多方面的压力，另一方面，政策放松又使各方对后市有一定的信心，房企不愿过多降价损失利润率，所以目前市场尚处于微妙的博弈阶段。

亢亚娟还表示，10月份10大房企市场表现较上月略有好转，新增土地储备面积总量增幅明显，楼价基本平稳，商品房供应量下降，成交量、成交金额略有提升，成交均价则出现下降。现阶段，房企对后市的信心在政策影响下有所增加，不大可能采取大幅降价的促销措施，但由于面临销售目标等多种压力，预计后续市场活跃度仍会逐渐增加。

### 【刚需族】买房选市区，工作生活更方便

在此次参展的平顶山地区的项目中，处于市区的项目只有天河盛世和鑫鸿嘉园，其余大多数都处在新城区平西湖附近。对于购房者来说，是选择老城区还是新城区，需要他们综合各方面的因素斟酌一番了。

李女士来到房展会，点名只看地处于市区的房子。她说，儿子女儿都在市区上班，如果在新城区买房的话上班来回倒车太不方便，在市区的话，女儿的班车还能接送，所以交通是她首要考虑的因素，其

次她关心的是房价。在房展会上李女士了解到天河盛世一口价5700元/平方米，鑫鸿嘉园3799元/平方米。

对比之后，她更倾心于鑫鸿嘉园。经过与鑫鸿嘉园售楼方详细交谈后李女士得知，如果想要卧室在南边的房子，价钱要提到5200元/平方米左右。李女士觉得靠南边的房间更温暖，可是房价又让她犹豫再三。

李女士觉得新城区对她来说没有太大的吸引力了，她以前就住在市区附近，

对这块儿环境比较熟悉，想去哪儿坐上公交车就到了。因为之前租住的房子快要拆迁了，就想在市区买一套房。市民中有很多类似李女士这样的购房者，或是想换房子了，或是要搬走了，他们已经习惯了周边的生活环境，一出门就有早餐吃，走几步就有公交站，下班之后顺路可以去超市买菜……最重要的是市区学校比较集中，孩子上学也方便。所以在选择新房的时候，他们会优先考虑离市区较近的位置。

### 【改善族】寻觅高端清静之居，平西湖畔当首选

新城区是未来城市发展的方向，地处平西湖之滨，空气清新、环境宜人。前来看房的杜先生想在平西湖附近找个环境清幽的湖景房。他说家里之前住的房子在火车站附近，偶尔有火车经过，其实他自己倒还能忍受，平时白天上班在家时间不多，但是考虑到家里父母年纪大了，想给他们找个清静的地方安度晚年。杜先生表示，虽然新城区离自己工作的地方稍微远一点儿，但他开车过去不过早起床一会儿就行了。

同样想在新城区购房的马女士向笔者透露出自己想尽快搬家的心声。她说：“现在住的地方空气污染太严重了，拉煤车不时经过，搞得自己总是灰头土脸的。”她对此次房展会合伙买房很感兴趣，期望以更优惠的价格购得自己心满意足的清幽之居。

此次房展会上地处新城区的项目有华城荣邦的蓝湾新城和蓝湾翠园、佳田西湖岸Ⅲ期海蓝之谜、建业桂园等。这些项目抓住了新城区的优势，充分表现了湖畔

风光和城市时尚。得知百强楼盘联销中心在“双11”开办房展会的消息，代先生来了3次，楼上楼下的参展项目看了个遍。从蓝湾翠园展位出来，代先生的手上多了一份置业计划单，房子在七号楼2单元，带电梯，面积接近90平方米，总房款是34万元，单价为3880元/平方米。

代先生表示会再了解一下，不能立即确定是否购买。了解过佳田西湖岸的项目后，代先生说，房子的价格有点贵，均价在7000多元/平方米，但品质不错。

### 【度假族】养生投资之所，海南楼盘最受捧

海南是中国唯一的热带岛屿省，年均气温23-25度，海南人平均寿命居全国之首，高达75岁，素有长寿之乡的美誉。清爽的空气，明媚的阳光，一年四季皆宜旅游，素有“东方夏威夷”之称。现在越来越多的人注重度假休闲，海南置业成为追捧。

在当前的房展会上，海南的房产项目成为一大亮点。卡森国际的海南博鳌·亚洲湾项目由6个风格不同的岛屿组团和六栋波浪形高层公寓组成，结合原生海岸地貌与自然元素，开创乐园式度假生活。

正商地产的海南红椰湾项目，着力于打造纯本土人群海南居住社区。富力·月亮湾提供的优惠政策有瞰海公寓39万/套起，亲海别墅149万/套起，更是打出了院士尊享7.5折、教授尊享8.5折的优惠活动。此外，海南的参展项目还有椰岛小城、富力·红树湾、富力湾等各具特色、多种风情的项目。

无论是养老还是投资，在海南买房已经掀起了一股狂潮。一对年轻夫妻来到海南房产项目前询问户型和房价，他们对笔者说现在只是先了解一下，等到以后攒够钱了再决定圆梦海南。

选择在哪里买房，不仅要考虑居住舒适度、配套设施、交通通达度、周边环境等诸多因素，还要结合自身的需要，具体情况具体分析，选择真正适合自己的居住地。

此次万兆通信杯“双11”室内房展会规模较大，不仅齐聚了平顶山、郑州、海南3地的百家楼盘参与联展，还请来了专业艺术团歌舞相伴，吸引了不少市民前来参展，对于引导市民购房置业、实现购房者优惠最大化提供了良好的契机和平台。

(郭真真文/图)